



ЗАРЯ ВОСТОКА

Пролетарии всех стран,
соединяйтесь!

ОРГАН ЦК КП ГРУЗИИ, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР И СОВЕТА МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР
„ზარია ვოსტოკი“ — საბჭოთაო კავშირების, საბჭოთაო სსრ შრომის ხალხსა და სპორტისთვის
სსრ მინისტრთა საბჭოს ორგანო

1969 год 1 ОКТЯБРА, СРЕДА ● № 228 (13479) ● 48-й год издания ● Цена 2 коп.

НЕУСТААННО ОВЛАДЕВАТЬ МАРКСИЗМОМ-ЛЕНИНИЗМОМ

Сегодня в партийных организациях нашей республики, как и по всей стране, начинается новый учебный год в сети подлитопрощения — год напряженной ленинской учебы. Он будет проходить в обстановке высокого политического и трудового подъема советских людей, вызванного широко развернувшейся подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

После XIII съезда КПСС многое сделано для улучшения марксистско-ленинской учебы коммунистов, идейной закалки наших кадров. Марксистско-ленинская подготовка, научные знания особенно нужны коммунистам — правоохранителям в коллективах трудящихся, политическим бойцам партии. Чтобы успешно вести дело, сознательно решать задачи коммунистического строительства, необходима идейная убежденность, освоение теории и практики нашей партии. Значение идейной подготовки коммунистов и, прежде всего, руководящих кадров возрастает в наши дни еще и потому, что нам приходится вести непримиримую борьбу против буржуазной идеологии, различных идеологических диверсий империализма.

В этом направлении немало сделали партийные организации нашей республики в прошлом учебном году в системе партийного образования. Поважился идейный уровень занятий в начальных политшколах, а школах основ марксистско-ленинизма, теоретических, проблемных и методологических семинаров. Эффективно использовались такие массовые формы работы с трудящимися, как Ленинские чтения, университеты Ленинских чтений, народные университеты; широкое распространение получают Ленинские народные школы.

Новый учебный год — юбилейный. Подготовка к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина требует особой заботы об идейно-теоретическом уровне пропаганды, ее действенности, политическом и эмоциональном воздействии на умы и сердца людей. Надо, чтобы каждое занятие, каждая лекция, доклад и выступление перед трудящимися, посвященные ленинской теме, были глубокими по содержанию, доходчивыми и яркими по формам.

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Управление Закавказской железной дороги и президиум Дорпрофсоюз подвели итоги социалистического соревнования предприятий и организаций магистрали за август 1969 года. Коллектив дороги, неся трудовую вахту в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и 50-летия Советской Грузии, с превышением реализовал производственное задание за август. Особенно крупных успехов добились коллективы станции Навтауги-И, Тибули-грузовая, Самгредского локомотивного депо, Гагрского и Боржомского вокзалов, Ереванской и Ленинградской дистанций пути, Тбилисской механической дистанции погрузочно-разгрузочных работ, строительного участка энергоснабжения, путевого машинного участка № 25, Хашурской дистанции гражданских сооружений, Айрумского щебеночного завода и Ереванского отделения Закавказской железной дороги. (ГрузТАГ).



УСПЕХ ЖИВОТНОВОДОВ

Широко развернув социалистическое соревнование в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, труженики животноводческих ферм Онского района добились успеха в выполнении девятого месячного плана продажи государству мяса и

молока. К 26 сентября район завершил план продажи мяса государству на 102,4 процента, молока — на 103,4 процента. Продажа государству животноводческих продуктов продолжается. (ГрузТАГ).

35 НОВЫХ СОРТОВ

Более двух десятилетий работает в райцентре Вани государственный сортоиспытательный пункт, выведенные на его территории сорта яблок, груш, инжира и граната уже внедрены не только в Ванском, но и в соседних районах.

Несколько лет назад здесь были высажены саженцы 35 новых сортов яблок. На днях работники пункта приступили к сбору первого урожая. Получено 16 центнеров яблок. (ГрузТАГ).

ОБИЛИЕ ОВОЩЕЙ

В колхозе имени Жданова села Оргули Сачхерского района с каждым годом увеличивается производство овощей. Здесь уже с превышением выполнен годовой план продажи государству помидоров, которых получено с каждого гектара на 10 цент-

неров больше плана. Сейчас ведется копка лука. Погектарная его урожайность составляет 10—12 центнеров. Обильный урожай овощей вырастили нынче колхозы сел Саврхе, Савано, Схвиртори. (ГрузТАГ).

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ ДНЕЙ КУЛЬТУРЫ ГДР В РСФСР

С большим успехом прошли в Российской Федерации Дни культуры Германской Демократической Республики. В этом смотре участвовали прославленные художественные коллективы и исполнители, представители самодеятельного народа и его творчества, известные писатели, художники, композиторы ГДР. Они были желанными гостями жителей Москвы и Ленинграда, Смоленска и Новосибирска, Иркутска и Братска. Впечатляющим аккордом этого яркого праздника стал заключительный концерт мастеров искусства ГДР. 29 сентября посланцам культуры братской социалистической страны горячо рукоплескали шесть тысяч москвичей, собравшихся в Кремлевском Дворце съездов. На концерте присутствовали товарищи Л. И. Брежнев, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгин, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, В. В. Гришин, П. Н. Демичев, Д. Ф. Устинов, И. В. Калинин, К. Ф. Катусhev, Ф. Д. Кулаков, Б. Н. Пономарев. Вместе с ними в ложе были члены делегации — делегаты культуры ГДР. (ТАСС).

СЕГОДНЯ — НАЧАЛО УЧЕБНОГО ГОДА В СЕТИ ПОДЛИПРОЩЕНИЯ

ИДЕЙНОСТЬ, ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТЬ, СВЯЗЬ С ЖИЗНЬЮ

В КАНУН НАЧАЛА ЗАНЯТИЙ КОРРЕСПОНДЕНТ «ЗАРИ ВОСТОКА» ОБРАТИЛСЯ К НЕКОТОРЫМ СЕКРЕТАРЯМ ПАРТИННЫХ КОМИТЕТОВ, ПРОПАГАНДИСТАМ С ПРОСЬБОЙ РАССКАЗАТЬ, КАК ОНИ ПОДГОТОВИЛИСЬ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ В СИСТЕМЕ ПАРТИННОЙ УЧЕБЫ, ЧЕМ ЗНАМЕНАТЕЛЕН ДЛЯ НИХ ГОД ЛЕНИНСКОЙ УЧЕБЫ. ВОТ ЧТО ОНИ РАССКАЗАЛИ:

Т. МАЙСУРАДЗЕ,
секретарь Лагодехского РК КП Грузии

ПОДГОТОВКА к столетию со дня рождения В. И. Ленина обогатила содержание партийной пропаганды, сделала деятельность системы политического просвещения еще более целеустремленной. Партийные комитеты и пропагандисты района заостряют внимание коммунистов на глубоком изучении жизни и революционной деятельности В. И. Ленина, на овладении его идейным наследием. Работу в этом направле-

нии, главным образом, ведут хорошо подготовленные, опытные пропагандисты. С целью повышения их мастерства при кабинете политического просвещения райкома создано четыре постоянно действующих семинара пропагандистов, руководителями которых будут ответственные работники райкома партии. В планы работы семинаров внесены лекции теоретического и методического характера, отчеты передовых пропагандистов, обмен опытом работы руководителей занятий.

Занятия постоянно действующих семинаров пропагандистов будут проводиться раз в месяц.

С. МИКЕЛАДЗЕ,
секретарь парткома тбилисского камвольного-суконого комбината «Советская Грузия»

К ЗАНЯТИЯМ в системе партийной учебы мы подготовились заблаговременно: укомплектовали группы, подобрали помещения, утвердили пропагандистов. Большое внимание мы уделили теоретической и методической подготовке пропаган-

дистов, многие из них повысили квалификацию на курсах, организованных ЦК КП Грузии.

Большую помощь в теоретической подготовке пропагандистов, совершенствовании их мастерства оказывают методический совет при кабинете политического просвещения. В канун учебного года методический совет провел инструктивный семинар, на котором рассматривались вопросы формирования у слушателей марксистско-ленинского мировоззрения, развития навыков самостоятельной работы с книгой, использования на занятиях методических пособий, местного материала. Пропагандисты познакомились с примерными планами первых занятий, подобрали необходимую литературу и материалы.

А. ГОЧИЕВ,
пропагандист, директор цеховского завода «Электровибромашина»

Я РУКОВОЖУ проблемным семинаром, в нем занимается четырнадцать человек — начальники служб и цехов, заведующие отделами.

Первые занятия мы посвящаем изучению материалов международного Совещания коммунистических и рабочих партий. Углубленно освоение этих материалов, росту политического зрелости коммунистов несомненно будут способствовать изученные нами в прошлом году труды В. И. Ленина, основные положения и выводы которых мы повторяли на первых занятиях.

З. ГЕОКЧОГЛЯН,
заведующая кабинетом политического просвещения тбилисского авиационного завода имени Димитрова

НА НАШЕМ заводе в системе партийного образования будут работать пятьдесят школ по изучению основ марксистско-ленинского мировоззрения, девять теоретических семинаров, четыре Ленинские народные школы. Они уже укомплектованы, утверждены пропагандисты. Для то-



Партийная организация Тбилисской швейной фабрики хорошо подготовила к началу учебного года в сети партийного просвещения. На снимке: пропагандисты (слева направо) Н. Сохадзе, О. Котрикадзе, заместитель секретаря партийной организации А. Чхладзе и работница кабинета политпросвещения К. Мобадзе готовятся к занятиям. Фото М. Квирикашвили.

варшей, занимающихся самостоятельно, выделены консультанты, определены дни консультаций.

В кабинете политического просвещения оформлены стенды, посвященные материалам международного Совещания, истории КПСС, марксистско-ленинской философии, политэкономии. Здесь представлены планы первых занятий, рекомендованная литература. Кабинет снабдил пропагандистов учебными планами и учебниками.

К. ЛАТАРИЯ,
пропагандист, главный экономист Сухумского кожевенно-обувного комбината.

С ЕМИНАР, работой которого я руковожу, в нынешнем году будет посвящен изучению про-

блем научно-технического прогресса. Изучение теории мы будем тесно увязывать с задачами, которые стоят перед нашим коллективом. На примере жизни нашего предприятия мы постараемся рассмотреть значение экономической реформы в выполнении заданий пятилетки, в ускорении научно-технического прогресса.

Учитывая опыт предыдущих лет, проблемы политэкономии будем тесно увязывать с задачами коммунистического строительства. Особое внимание уделим изучению документов международного Совещания коммунистических и рабочих партий.

Председателю Китайской Народной Республики Постоянному комитету Всекитайского собрания народных представителей Государственному совету Китайской Народной Республики

От имени советского народа шлем китайскому народу искренние поздравления и наилучшие пожелания по случаю 20-й годовщины образования Китайской Народной Республики.

Образование КНР явилось историческим завоеванием трудящихся Китая в революционной борьбе за свое освобождение от империалистического гнета и эксплуатации. Эта борьба развивалась под непосредственным влиянием Великой Октябрьской социалистической революции в России и неизменно встречала горячую симпатию, поддержку и помощь со стороны советского народа, Советского государства.

Коренные интересы советского и китайского народов совпадают. Это — залог создания прочной основы сохранения и развития дружбы между нашими народами и государствами. Советский Союз, руководствуясь принципами пролетарского интернационализма, неизменно выступает за развитие всестороннего сотрудничества между советским и китайским народами, между СССР и КНР, за нормализацию отношений между нашими странами, за разрешение спорных вопросов мирным путем — путем переговоров и консультаций. Мы глубоко убеждены, что осуществление такой политики обеими сторонами отвечает чаяниям советского и китайского народов, будет содействовать повышению эффективности борьбы с империализмом, укреплению позиций социализма, упрочению мира и безопасности на Дальнем Востоке и во всем мире.

ПРЕЗИДИУМ
ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР

СОВЕТ МИНИСТРОВ
СССР



ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

30 сентября закончил свою работу VI Международный симпозиум по материально-техническому снабжению. На заключительном заседании выступили руководители делегаций стран-участниц этой представительной международной встречи: Народной Республики Болгарии — Г. Крумов, Венгерской Народной Республики — Э. Медери, Германской Демократической Республики — Ф. Нич, Монгольской Народной Республики — Ц. Ожоху, Польской Народной Республики — Е. Гарбачи,

Социалистической Республики Румынии — П. Бузояну, Чехословацкой Социалистической Республики — С. Градецки. Они выразили удовлетворенные результаты симпозиума, отметив деловой, товарищеский характер происходивших дискуссий, общее стремление и поискам наиболее эффективных путей дальнейшего развития социалистической экономики и совершенствования такой важной ее сферы, какой является распределение и об-

распределение средств производства. От имени членов своих делегаций они высказали искреннюю признательность оргкомитету СССР за большую работу по подготовке и проведению симпозиума, поблагодарили правительство Грузинской ССР, партийные, советские, хозяйственные организации, всю общественность республики за заботу и внимание, которыми были окружены участники симпозиума во время их пребывания в Тбилиси.

участники симпозиума обсудили и приняли рекомендации по проблеме «Теоретические основы и пути дальнейшего развития оптовой торговли средствами производства в плановом социалистическом хозяйстве».

С заключительным словом к участникам симпозиума обратился председатель Международного оргкомитета В. Лагуткин.

Дискуссии на симпозиуме, сказал он, показали, насколько велик интерес к обсуждавшимся вопросам как у научных работников, так и у практиков, занимающихся планированием и организацией материально-технического снабжения. Такой интерес предопределял плодотворность работы симпозиума по всем обсуждавшимся темам.

Рекомендации симпозиума и высказанные его участниками мнения по ряду ак-

В ЦК КП ГРУЗИИ День информации

30 сентября в ЦК КП Грузии состоялся очередной День информации. Такие дни проводятся ежемесячно в целях систематического информирования руководящих партийных, советских и хозяйственных кадров республики по актуальным проблемам внутренней и внешней политики КПСС и Советского правительства.

Сообщение «О состоянии работы по подбору, расстановке и воспитанию кадров» сделал второй секретарь ЦК КП Грузии тов. П. А. Родионов.

Итогом работы студенческих строительных отрядов в республике и за ее пределами летом 1969 года повстал свою информацию первый секретарь ЦК ЛКСМ Грузии тов. Р. В. Метревели. (ГрузТАГ).

необходимость эффективного решения встающих перед нами новых задач.

Далее В. Лагуткин сказал, что участники симпозиума пришли к единодушному мнению по наиболее принципиальным вопросам. Он указал, что успешной подготовке и проведению VI Международного симпозиума во многом способствовала всесторонняя организаторская работа, проведенная национальными оргкомитетами стран — участников симпозиума.

Председатель Международного оргкомитета выразил сердечную благодарность Центральному Комитету Компартии Грузии, Совету Министров республики, которые сделали все возможное для успешной работы симпозиума в столице республики Тбилиси. (ГрузТАГ).

В ОБСТАНОВКЕ БРАТСКОЙ ДРУЖБЫ

В соответствии с программой сотрудничества социалистических стран по исследованию и использованию космического пространства в мирных целях 22-27 сентября 1969 года в Народной Республике Болгарии в городе Варне состоялось совещание постоянно действующей рабочей группы социалистических стран и научной симпозиум по проблемам космической биологии и медицины.

В совещании и симпозиуме приняли участие представители Народной Республики Болгарии, Венгерской Народной

СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАН ПО ПРОБЛЕМАМ КОСМИЧЕСКОЙ БИОЛОГИИ И МЕДИЦИНЫ

Республики, Германской Демократической Республики, Польской Народной Республики, Социалистической Республики Румынии, Союза Советских Социалистических Республик, Чехословацкой Социалистической Республики.

Участники совещания подвели итоги совместных работ, выполнявшихся в 1968-1969 гг. странами — участниками сотрудничества по проблемам

космической физиологии и радиационной безопасности космических полетов. Были уточнены имеющиеся планы совместных работ, а также согласованы программы научных исследований на последующий период.

На совещании были конкретизированы формы и методы обмена научной информацией, исследовательской аппаратурой и препаратами.

Рабочая группа с удовлетворением отметила успешное выполнение принятых программ совместных исследований, научную и практическую значимость полученных результатов и имеющиеся большие возможности для совместного решения актуальных проблем космической биологии и медицины.

Совещание рабочей группы и симпозиум по космической биологии и медицине прошли в обстановке полного взаимопонимания и братской дружбы.

СЕМИНАР ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТУ

После Москвы в Тбилиси продолжает свою работу семинар «Организация статистики для планирования» по линии экономической комиссии ООН для Азии и Дальнего Востока. В нем принимают участие ведущие специалисты в области статистики из 16 стран. Среди них — руководитель Статистического отдела экономической комиссии ООН для Азии и Дальнего Востока Т. В. Висванатан, президент Статистического и исследовательского департамента Министерства планирования Афганистана М. Ю. Фарано, директор

отделения статистики и исследований планировки Индия М. К. Гангули, заместитель директора Бюро переписи США Ч. Б. Лоуренс, заместитель директора по экономическим исследованиям Центрального банка Делона Б. Б. Д. М. Перера и другие. 29 сентября семинар начал свою работу. С докладом «Статистика для планирования национальных служб здравоохранения» выступил представитель Всемирной организации здравоохранения, видный советский специалист Г. Церковный. (ГрузТАГ).

новости спорта

«КОРОЛЕВА» — МАРИЯ ГИГОВА

ВАРНА. (ТАСС). Художественная гимнастка назвала свою новую «королеву». Абсолютной чемпионкой мира стала 22-летняя студентка высшего института физкультуры имени Георгия Димитрова, жительница Софии, Мария Гигова. Она завоевала также золотые медали в упражнениях с обручем и скакалкой. Техника Гиговой была безупречна, выступала она необычайно уверенно.

Серебряными медалями — редкий случай! — были на-

градены сразу в нескольких видах гимнастики: Либови Сергеева и Галима Шукурова. Для 15-летней дебютантки чемпионата, омской школьницы Шукуровой, очень одабренной гимнастки, «серебро» в Варне — огромный успех.

ЛИДЕРОВ ОСТАЛОСЬ ЧЕТВЕРО

После третьего тура чемпионата Европы по баскетболу количество команд, не понесших потерь, уменьшилось до четырех. Теперь лишь баскетболисты СССР, Югославия, Чехославия и Польша продолжают турнир, имея по три победы.

Сборная Советского Союза, как и следовало ожидать, без особого труда одержала верх над национальной командой Швеции — 91:47.

Несколько сложнее была задача югословов, но и они добились успеха, хотя соперник у них был трудный — сборная Болгарии. Со счетом 76:60 победили югославские баскетболисты. В этой же подгруппе в третьем туре игрался еще один матч: Венгрия — Греция. Он оказался самым напряженным. Лишь в добавочное время победили венгры — 59:58.

В неаполитанской подгруппе один из лидеров — сборная Чехославии — добилась убедительного выигрыша у команды Испании — 97:60. А вот полякам победа над хозяевами турнира — баскетболистами Италии далась с минимальным преимуществом — 55:54. Наконец, в матче Румынии — Израиля победили румынские спортсмены со счетом 75:74.

На чемпионате футболистов

В понедельник состоялось шесть матчей чемпионата страны по футболу.

Динамовцы Тбилиси выступили в Одессе против местного «Черноморца». В конце первого тайма нападающему динамовцев удалось открыть счет. Однако незадолго перед финальным свистком защитник «Черноморца» Зубков провел ответный мяч. В итоге ничья — 1:1.

Вничью — 0:0 — закончился матч в Кутаиси, где против местных торпедовцев выступили футболисты ЦСКА. Следует отметить, что торпедовцы имели несколько возможностей забить гол, но защита армейцев оказалась на высоте.

Лидер чемпионата — московский «Спартак» — потерял важное очко в Бaku. Ни «Спартак», ни «Нефчи» открыть счет не удалось.

Результаты остальных встреч таковы: «Шахтер» — «Динамо» (Москва) — 1:2, «Динамо» (Минск) — СКА — 2:1, «Заря» — «Зенит» — 2:2.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

В Симферополе, где проходит розыгрыш Кубка Советского Союза по велосипедным гонкам на треке, победу в спринтерской гонке среди мужчин одержал серебряный призер недавнего мирового чемпионата тбилисский динамовец Омар Ихвадзе. В индивидуальной гонке преследования на три километра победил двукратный чемпион мира харьковчанин Раиса Ободовская.

В Тбилиском Дворце спорта состоялась международная встреча по гандболу. Тбилисский «Бурустик» со счетом 21:18 выиграл у клубной команды АДХ из ФРГ.

Зам. редактора
З. БЕРИДЗЕ.



НАВСТРЕЧУ СЛАВНОМУ ЮБИЛЕЮ

БЕРЛИН. «Лени и революция в произведениях советских скульпторов и графиков» — так называется выставка, посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В экспозиции — около 100 картин и скульптур из коллекций Третьяковской галереи и Музея изобразительных искусств имени А. С. Пушкина, созданных советскими художниками и скульпторами, начиная с 20-х годов до наших дней. Произведения показывают образ В. И. Ленина, революционное движение в России, Октябрьское восстание 1917 года, первые шаги Советской власти, индустриализацию СССР.

СОФИЯ. На заводе «Гидравлина» в городе Казанлике работает бригада Дмитрия Ангва. Этот дружный коллектив показывает образцы коммунистического отношения к труду. Уже к 5 мая этого года, т. е. почти на 20 месяцев раньше срока, бригада выполнила свою пятилетнюю производственную программу и ныне трудится в счет шестой пятилетки (1971 — 1975 гг.). Готовясь достойно отметить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, члены бригады взяли на себя обязательство в день юбилея приступить к реализации ноябрьского плана 1971 года, а новую пятилетку завершить к 1 мая 1973 года. (ТАСС).

ПРЕДВЫБОРНЫЕ ДЕКЛАРАЦИИ

СТАМБУЛ. 29 сентября. (ТАСС). 12 октября в Турции состоится парламентские выборы, в ходе которых будет избрано 450 депутатов в нижнюю — национальную палату Великого национального собрания Турции (ВНСТ). В выборах примут участие 8 политических партий: правящая ныне партия справедливости (ПС), народно-республиканская партия (НРП), национальная партия (НП), партия новой Турции (ПНТ), партия доверия (ПД), партия националистического движения (ПНД), партия единства (ПЕ) и рабочая партия Турции (РПТ). Несмотря на то, что в выборах участвует такое большое количество партий, основными соперниками на них, как это было и раньше, остаются ПС и НРП. Предвыборная борьба сейчас в разгаре. Партии опубликовали предвыборные декларации, развернули широкую пропагандистскую деятельность среди населения. Правящая ПС основной упор делает на предпринимательство, обещает провести сельскохозяйственную реформу в деревне, благодаря которой станет возможным увеличение урожайности на используемых сейчас землях в несколько раз.

Во внешнеполитической части предвыборной декларации ПС повторяется заверения о необходимости сохранения блока НАТО. Целью, которую будем преследовать в нашей политике с соседями, — говорится в предвыборной декларации ПС, — будет упрочение отношений в рамках отвечающих взаимным интересам. Руководители основной оппозиционной партии — НРП главный упор делают на критику нынешнего правительства. Что касается рабочей пар-

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ М. РИАДА

НЬЮ-ЙОРК. 30 сентября. (ТАСС). Объединенная Арабская Республика удовлетворена полной поддержкой, которую она получает от Советского Союза, твердо выступившего против агрессии, заявил вчера министр иностранных дел ОАР М. Риад, отвечая на вопросы корреспондентов.

ОАР подчеркнул, он заинтересован в мире и хочет мирного урегулирования на Ближнем Востоке. Основой такого урегулирования должно быть точное выполнение всех положений резолюции Совета Безопасности от 22 ноября 1967 года. Однако этому препятствует отказ Израиля согласи-

ТОРГ НА РЕЙНЕ

на избрание меня федеральным канцлером». Из заявления Брандта в боннских политических кругах делают вывод, что руководители СДПГ взяли курс на правительственную коалицию с партией СвДП. В случае создания правительственной

коалиции социал-демократов со свободными демократами партия ХДС/ХСС впервые в истории ФРГ оказалась бы в роли оппозиции. Христианские демократы явно не устраивает такая перспектива, поэтому они принимают контрмеры, оказывая сильное давление на СвДП. В политических кругах западногерманской столицы не исключают возможность продолжения «большой коалиции» — ХДС/ХСС и СДПГ.

Адрес редакции: Тбилиси, пр. Руставели, 42 • ТЕЛЕФОНЫ:

Коммунисты Чехословакии единодушно одобряют итоги пленума ЦК КПЧ НАКАНУНЕ ОБРАЗОВАНИЯ НОВОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА В БОННЕ В ТУРЦИИ РАЗВЕРТЫВАЕТСЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ

ПЛЕНАРНЫЕ ЗАСЕДАНИЯ ПАРТИЙНЫХ КОМИТЕТОВ

ПРАГА. 29 сентября. (ТАСС). За последние два дня повсюду в Чехословакии прошли пленарные заседания областных, городских и районных комитетов КПЧ. Их участники познакомились с подробной информацией о работе сентябрьского пленума Центрального Комитета КПЧ, обсудили решения пленума и единодушно одобрили их.

«Мы знаем, что выполнение решений сентябрьского пленума ЦК КПЧ не будет легким делом. Оно неразрывно связано с окончательным размежеванием с оппозиционными, правооппортунистическими и ревизионистскими силами во всех областях политической, экономической и общественной жизни и одновременно с решительным наступлением в идеологической, организационной и кадровой работе партии».

В работе пленума Южночешского обкома КПЧ принял участие председатель Центральной контрольной и ревизионной комиссии КПЧ М. Якеш. В своем выступлении он сказал, что пленум ЦК КПЧ бескомпромиссно ответил на три вопроса, которые до сих пор оставались без ясного и четкого ответа. Это вопросы о том, почему чехословацкая сторона не участвовала в Варшавской встрече братских коммунистических партий летом прошлого года, вопрос о при-

чинах вступления союзнических войск на территорию Чехословакии, а также о неправомерности так называемого «Высоцкого съезда». Южночешский обком КПЧ в своей резолюции единогласно одобрил итоги работы пленума ЦК КПЧ и с удовлетворением констатировал, что прошлогодние постановления Президиума ЦК КПЧ о неучастии в Варшавской встрече и о вступлении советских войск в Чехословакию отменены как неправомерные, немарксистские и отражающие неклассовую политику прежнего руководства КПЧ.

Все коммунисты, выступавшие на пленарном заседании Южноморавского обкома КПЧ, единогласно выразили поддержку сентябрьскому пленуму ЦК КПЧ. После дискуссии и выступления председателя ЦК Национального фронта ЧССР Э. Эрбана пленум обкома

Новое правительство Чешской Социалистической Республики

ПРАГА. 29 сентября. (ТАСС). Правительство Чешской Социалистической Республики на своем сегодняшнем заседании приняло решение подать в отставку.

По предложению ЦК Национального фронта Чешской Социалистической Республики Президиум Чешского национального совета

назначил новое правительство. Председателем правительства назначен И. Кемный, заместителями председателя — Л. Адамец, А. Червинка и С. Разл.

ПЛЕНУМ ПРАЖСКОГО ГОРКОМА КПЧ

ПРАГА. 29 сентября. (ТАСС). Вчера в Праге состоялся пленум Пражского городского комитета КПЧ. Как сообщает агентство ЧТК, пленум принял резолюцию, в которой безоговорочно поддерживает решения и выводы пленума ЦК КПЧ и выражает ему полное политическое доверие.

Пленум обсудил также некоторые кадровые вопросы в связи с изменениями в городском комитете КПЧ. Пленум отозвал представителей Пражского горкома КПЧ в городской комитете Национального фронта В. Шимона, Я. Литеру, Я. Перутку и Ф. Травнича и предложил избрать в этот орган первого секретаря горкома КПЧ О. Матеку, секретаря горкома КПЧ К. Спала, заведующего отделом горкома КПЧ Э. Дедича и

члена пленума горкома КПЧ М. Гофмана. Пленум принял также отставку Я. Кржана с поста председателя городского комитета Национального фронта и предложил на этот пост Я. Ланга. Пленум одобрил назначение Ф. Неблана на должность главного редактора газеты «Вечерни Прага». Пленум аннулировал резолюцию городского комитета КПЧ и городской контрольно-ревизионной комиссии и документ о позиции городского комитета КПЧ от 27 августа 1968 года в связи с тем, что эти документы носили неклассовый характер, были немарксистскими и неправильными в политическом отношении.



ЗА СЧЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА... Рис. Г. Ломидзе.

отдел объявлений ТЕАТРЫ

Сегодня
Тбилисский государственный театр оперы и балета имени З. Палиашвили — «Чю-Чю-Сан» (в 20 час.); Тбилисский государственный орден Трудового Красного Знамени академический театр имени К. Марджанишвили — «Старые воеводы» (в 20 час.); театр имени А. Грибоедова — «Криминальное танго» (в 20 час., 3-й спектакль); театр музыкальной комедии имени В. Абашидзе — «Мой безумный брат» (в 20 час., зрительный зал с 1-го по 5-й ряд радиодиффузиона, спектакли переводятся на русский язык); Грузофилармония, Летний театр — «Поют братья Жак» (в 20 час.); Большой зал консерватории — «Локально-инструментальный ансамбль солистов Московской государственной филармонии «Мадригал» (в 20 час.).

Внимание руководителей предприятий!

В нашей стране все шире находят применение радиоизотопные приборы — уровнемеры, терморегуляторы, гамма-ре, гамма-дефектоскопы и др. Существенным преимуществом радиоизотопных приборов является их способность проводить измерения без контакта с контролируемой средой, что в ряде случаев делает их незаменимыми.

СЛЕДЯЩИЙ УРОВНЕМЕР УР-8 осуществляет контроль уровня жидких, вязких, агрессивных, взрывоопасных жидкостей в закрытых и открытых емкостях под давлением емкостях, а также замер уровня сыпучих материалов.

СЛЕДЯЩИЙ УРОВНЕМЕР УДАР-5 предназначен для непрерывного автоматического дистанционного измерения уровня жидкости, сигнализации о достижении предельно допустимого уровня и появлении аварийной утечки, а также для автоматической дозировки различных жидких продуктов (в том числе взрывоопасных) в технологических и складских аппаратах и емкостях в химической, нефтедобывающей, нефтеперерабатывающей, пищевой и других отраслях промышленности.

ГАММА-РЕЛЕ РГЗ-2ВМ предназначено для бесконтактного контроля наличия жидких, твердых или сыпучих материалов между источником и приемником излучения. Прибор может быть использован: как индикатор уровня материала в закрытых сосудах, бункерах и других емкостях; для контроля забивки течей, желобов; как датчик в системах автоматизации и в различных технологических процессах.

РАДИОИЗОТОПНЫЙ ТЕРМОРЕГУЛЯТОР РТ-2 предназначен для автоматического поддержания заданного температурного режима в нагревательных и рефрижераторных установках промышленного и научно-исследовательского назначения.

АГРЕГАТНАЯ УНИФИЦИРОВАННАЯ СИСТЕМА РАДИОИЗОТОПНЫХ РЕЛЕЙНЫХ ПРИБОРОВ АУСРРП предназначена для автоматизации контроля и управления технологическими процессами в различных отраслях промышленности. Путем соответствующего подбора входящих в АУСРРП элементов (блоков) возможно комплектование двух типов приборов:

- радиоизотопное бета-реле;
- радиоизотопное гамма-реле.

ГАММА-ДЕФЕКТОСКОПЫ «ГАЗПРОМ-2» предназначены для просвечивания кольцевых стыков трубопроводов диаметром от 273 до 1.220 мм с суммарной толщиной стенок до 40 мм.

Применяется для работы на открытом воздухе и в закрытых помещениях.

РИД-21 М предназначен для контроля качества лития, сварных швов промышленных изделий без их разрушения в труднодоступных местах. Толщина просвечиваемых материалов по стали до 60 мм. Гамма-дефектоскоп используется в лабораторных, цеховых, стальных условиях, а также при работе на открытом воздухе.

Иттенская метреспубликанская контора «Иаотоп» производит поставку указанных приборов.

Технические характеристики высылаются по требованию заказчика.

Наш адрес: г. Киев-127, проспект 40 лет Октября, 94/96, Киевская межреспубликанская контора «Иаотоп».